



强强对决令人期待 四强席位花落谁家?

8月9日至11日
文昌文城玉阳公园开打

南国都市报8月7日讯(记者 陈望 实习生 李舒卉)2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛第二阶段(交叉淘汰赛)将于8月9日至11日在文昌文城玉阳公园举行。本周8强队伍将展开激烈角逐,争夺四强名额。

海南师范大学“排球教授”林明祥作为本届赛事管理委员会主任,对8强淘汰赛进行赛前分析。第一局铺前古镇战队对阵和乐镇龙舟小镇队,他认为,因铺前队主力核心球员卞必凯受伤,会影响队伍的整体发挥,铺前队与和乐队的实力接近,看哪支球队临场发挥好,谁就能晋级四强。

潭牛镇天赐良鸡队对阵东郊椰子糖队的比赛,林明祥更看好东郊队晋级下一轮,他觉得东郊队比潭牛队更加全面,不出意外的话,东郊队应该能获得胜利。而东阁镇四宝队对阵锦山镇牛肉干队的比赛是势均力敌,由于实力接近,这场比赛不好判断

谁的赢面更大。

“龙桥镇动漫战队(海口)是本届赛事综合实力最强的队伍,球队以老带新,三条线都有优秀球员。”林明祥说,面对龙桥镇航天小镇队的比赛,龙桥队的优势大,龙桥队拥有出色的二传手以及进攻配合默契,本场比赛他更看好龙桥队晋级四强。

和乐队领队莫壮禹告诉记者,为了打好这场淘汰赛,球队正在积极备战,每天晚上训练两个小时。铺前队的快攻和交叉打得不错,对此他们将制定战术限制他们的发挥。此外,本场比赛能否晋级,还要看关键球员翁先武是否可以回归比赛,他对球队帮助很大。“这是我们第一次参加村‘村VA’,能打进8强已经完成目标,文昌的球队实力很强,我们此次比赛就是抱着学习的心态来的。”

“东郊队的球员目前心态很放松,虽然球队的目标是卫冕,但大家争取打好每一

场比赛。”东郊队球员符为说,从小组赛上来看,球员郑林靖发挥出色,他的快球为球队拿下多个比分,而且三个后排球员依旧稳定。淘汰赛对手潭牛队的实力不容小觑,东郊队要在比赛中发挥球队特点,做好拦网和后排防守,他们有信心拿下比赛,晋级四强。

锦山队教练李昌冠认为,东阁队是老对手了,双方交战过多次,锦山队赢得多一点,不过还是要看现场球员的临场发挥。目前队员都在积极训练,调整出最佳状态来面对本场比赛,球队会全力以赴打好这场比赛,希望有一个好的结果。

“龙桥队和龙楼队的比赛是五五开,能进入8强的队伍没有弱队。”龙桥队的教练梁其禄称,他们和龙楼队没有交手过,但球员之间比较熟悉,有一个基本了解。相比龙楼队,球队的优势在于发球和接发球,做好细节方面,球队还是有机会闯进四强的。

8强对阵名单

9日(周五)

20:00

铺前古镇战队
和乐镇龙舟小镇队

21:00

潭牛天赐良鸡队
东郊镇椰子糖队

10日(周六)

20:00

东阁四宝队
锦山镇牛肉干队

21:00

龙楼镇航天小镇队
龙桥镇动漫战队(海口)

今年这届“村VA”充满青春气息 球员均龄减4岁 “后生”闪耀赛场

南国都市报8月7日讯(记者 陈婧)2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛历经51场小组赛角逐,即将进入令人期待的八强对决。期间,众多年轻球员崭露头角,一批表现出色的“后生”哥脱颖而出——今年“村VA”,年轻化成为了闪亮的标签,后备力量不断涌现,为赛事注入了新鲜血液和力量。

时间回到6月15日晚,文昌玉阳公园的夜空下,本届海南“村VA”首场比赛激情打响。东郊镇椰子糖队15岁的小将陈家欢首次上场,他的每一次奔跑与触球,虽略显青涩却异常坚定。当晚,打交叉位的他站在队伍的最中央,在老球员们的配合与守护下,助球队拿下了首胜。

由年轻球员引领的“青春风暴”,就

此拉开序幕,席卷海南“村VA”赛场。

据统计,与去年相比,本届参赛球员的平均年龄从30岁下降至26岁,八强队伍更是将这一数字拉低至25岁,其中,铺前古镇战队更是以21岁平均年龄,宣告了年轻力量的崛起。

“该培养下一代球员了。”去年海南“村VA”结束后,东郊镇球队领队陈泽飞便开始有意寻找年轻的“好苗子”。没想到,他的行动并非孤例,一年间,各支球队纷纷“招兵买马”,集结了一支支充满活力青年主力军。

“今年队里会给年轻队员更多上场磨炼的机会。”锦山镇牛肉干队主教练李昌冠同样表示,培养新球员,是本届赛事的重要目标。

于是,在今天的赛场上,球迷们看到了更多青春的身影在跃动——

文城镇老茶茶战队的“小盖哥”符树

盖,年仅十四岁,却在发球上挥洒自如,精准的落点与恰到好处的力量,让现场观众热血沸腾;冯坡镇五龙战队的“小辉哥”陈章辉,以超乎年龄的沉稳与冷静,防起对手的一个个重扣,成为球队坚实的后盾;锦山镇牛肉干队的新晋主攻手吕诗壮,十六岁的身躯高高跃起,重扣之下,尽显少年英豪风采;还有潭牛镇天赐良鸡队的十六岁小将卢方义,以敏捷的身手与爆发力的扣球,诠释着“非专业选手”对排球无尽的热爱与执着。

2024年的海南“村VA”,正蜕变为年轻球员崭露头角、精进技艺的舞台。年轻身影的出现,不仅为赛事注入了勃勃生机与无限看点,更预示着文昌排球未来的广阔天地与无限潜力。在“排球之乡”,每一颗对排球怀揣热爱的心都跃动不息,每一个年轻的名字都在印证着:文昌排球,后继有人。

追qiu少年

十六岁小将卢方义在扣球。记者李昊摄



探案说法

是合伙投资、还是民间借贷? 如何区分与认定? 这起案例让你明白

南国都市报8月7日讯(记者 林文泉 实习生 李彤颖)近期,文昌市两朋友签订《合作合同》,约定原告小方(化名)出本金,无需管理,每月可享有“固定”利润收入。可谁想,朋友小明(化名)迟迟未向小方支付利润收入,昔日朋友对簿公堂。

文昌法院东路法庭受理后,法官详细查阅卷宗材料,认为双方虽然签署《合作合同》,但约定小方在出资后不参与项目实际管理经营,不用承担风险,无论项

目经营状况是否亏损,小方有权按照协议约定获取固定收益。由此可见,双方签订的《合作合同》不具有共同经营、共享收益、共担风险的法律特征。相反,合作期限届满后,小明应按约向小方返还本金及收益,该种模式符合民间借贷法律关系特征,故双方之间实际构成民间借贷关系。

本案承办法官在准确性后,多次耐心和双方当事人沟通,向其释法明理。最终,小明同意退还小方投资本金

并支付部分利息,该案以调解方式结案。

很多人对民间借贷关系与合伙投资关系傻傻分不清,不知道自己出的钱是借款还是投资款。

文昌法院提醒广大群众,当事人如果想要订立借款合同,应当明确合同的类型,直接签署借款合同,对借款的本金、利息、期限等进行明确约定,并要求债务人提供担保,以保障债权的实现,避免款项性质不明出现争议。

当事人如欲建立投资合伙关系,应

当签署合伙协议,对双方的投资比例、合伙事务执行、盈余分配、入伙退伙等重要事项进行明确约定,出资人注意保留出资凭证,如投资协议、转账凭证等。

区分合伙、借贷的关键在于当事人之间建立的法律关系是否能够共享收益、共担风险。合伙行为本质特征是共同投资、共同经营、共担风险、共享收益,收益具有不确定性;而借款特征是借款到期,借款人无条件按约定还本付息,具有保底属性。